



Взят под стражу бывший глава муниципального района Московской области



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении бывшего главы Пушкинского муниципального района Московской области Сергея Грибинюченко. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Как сообщалось ранее, 18 февраля 2019 года Грибинюченко, находясь на автомобильной парковке одного из торговых центров в Московской области, получил от лица, действующего под контролем сотрудников правоохранительных органов, взятку в размере 20 тыс. долларов США. Незаконное денежное вознаграждение предназначалось за общее покровительство одной из частных компаний при исполнении муниципальных контрактов, заключенных с администрацией Пушкинского муниципального района Московской области. После получения



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

незаконного денежного вознаграждения должностное лицо было задержано следователями ГСУ СК по городу Москве совместно с сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по городу Москве и УФСБ по Москве и Московской области.

На момент задержания Сергей Грибинюченко занимает должность исполняющего обязанности главы «Городской округ Дзержинский» Московской области.

В рамках расследования проводится значительный объем следственных действий, проведены очные ставки.

По ходатайству следствия судом в отношении фигуранта избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

20 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1302655>